· La prima votazione avrà luogo il giorno 3 settembre 2020 dalle ore 9.00 alle ore 16.00;
· La seconda votazione, eventuale, avrà luogo il giorno 4 settembre 2020 dalle ore 9.00 alle ore 16.00;
· Il ballottaggio, se necessario, avrà luogo il giorno 7 settembre 2020 dalle ore 9.00 alle ore 16.00.

Le operazioni di voto si svolgeranno secondo le seguenti modalità: 

· i componenti del seggio elettorale predisporranno la votazione sulla piattaforma Eligo, inseriranno i componenti dell’elettorato attivo e dell’elettorato passivo e provvederanno quindi all’invio delle credenziali prima di ciascuna votazione;
· gli elettori riceveranno le credenziali agli indirizzi @unifi.it e @stud.unifi.it;
· i componenti del seggio elettorale attiveranno la votazione all’orario previsto;
· gli elettori accederanno alla piattaforma Eligo utilizzando le credenziali ricevute in precedenza ed effettueranno la votazione scegliendo uno dei candidati eleggibili o astenendosi;
· i componenti del seggio elettorale chiuderanno la votazione all’orario previsto e di seguito effettueranno lo scrutinio delle schede votate con gli strumenti previsti dalla piattaforma Eligo

Per ogni necessità potete contattare la Commissione al seguente numero di telefono: 3280461681

[bookmark: _GoBack]Al link https://www.eligo.social/come-votare-online-e-in-assemblea-in-60-secondi/ potrete trovare un breve video sul “come si vota”
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-   La  prima votazione   avrà luogo il giorno  3 settembre 2020   dalle ore 9.00 alle ore 16.00;   -   L a  seconda votazione , eventuale, avrà luogo il giorno  4 settembre 2020   dalle ore 9.00 alle ore  16.00;   -   Il  ballottaggio , se necessario, avrà luogo il giorno  7 settembre  2020   dalle ore 9.00 alle ore 16.00.     Le operazioni di voto si svolgeranno secondo le seguenti modalità:      -   i componenti del seggio elettorale predisporranno la votazione sulla piattaforma Eligo, inseriranno i  componenti dell’elettorato attivo e dell’elettor ato passivo e provvederanno quindi all’invio delle  credenziali prima di ciascuna votazione;   -   gli elettori riceveranno le credenziali agli indirizzi @unifi.it e @stud.unifi.it ;   -   i componenti del seggio elettorale attiveranno la votazione all’orario previsto;   -   gli elettori accederanno alla piattaforma Eligo utilizzando le credenziali ricevute in precedenza ed  effettueranno la votazione scegliendo uno dei candidati eleggibili o astenendosi ;   -   i componenti del seggio elettorale chiuderanno la votazione all’orario pr evisto e di seguito  effettueranno lo scrutinio delle schede votate con gli strumenti previsti dalla piattaforma Eligo     Per ogni necessità potete contattare   la Commissione  al seguente   numero di telefono: 3280461681     Al l ink  https://www.eligo.social/come - votare - online - e - in - assemblea - in - 60 - secondi/   potrete trovare un breve  video sul  “come si vota ”        

